



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ГАБРОВО

ДО
ДОЦ. Д-Р ДОБРИ ЯРКОВ, ДВМ,
РЕКТОР НА ТРАКИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ
ГР. СТАРА ЗАГОРА

14.05.2020 г.

**УВАЖАЕМИ ДОЦЕНТ ЯРКОВ,
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СКЪПИ СТУДЕНТИ И МЛАДИ УЧЕНИ,**

От името на Академичното ръководство на Технически университет - Габрово и лично от мое име най-сърдечно Ви поздравявам по случай 25-годишнината от основаването на Тракийски университет - Стара Загора.

Днес, отбелязвате своите 25 благородни години. Години, в които стотици преподаватели са разбудили желанието на много студенти и млади учени за развитие и усъвършенстване. Приемете моето искрено уважение към всички тези градили облика на университета и превърнали го в модерна образователна институция, в място не само за учебна, но и за научно-изследователска дейност на най-високо ниво.

Вярвам, че успехът на всеки университет изисква и усърдието на младите хора, които трябва да бъдат готови да приемат предизвикателствата на постоянно променящия се свят и защото те са неговият двигател, генериращ добри идеи и произвеждащ смели решения. Ние, преподавателите от Технически университет - Габрово, искрено се радваме на успехите на Вашите студенти, на тяхната реализация и конкурентноспособност.

Нова е ерата в образованието, нови са потребностите на младите хора, нови са и изискванията на бизнеса. Онова, което остава непреходно през годините е могъщата сила на знанието, което разширява интелектуални хоризонти и преобразява духовния ни свят. То ни стимулира да проправяме своите житейски пътеки, защото никой не би могъл да се развива и да прогресира без движещата сила на знанието и отворения към света ум.

Затова днес Ви пожелавам да продължавате да разбудите умовете и желанието за прогрес. Имайте нови и смели цели за постигане, защото така правите света около нас по-добър и жив. Нека дните на всички Вас, свързани с университета, да бъдат удовлетворяващи и пълни с амбиции и успехи. Желая на всички Вас много здраве, неизчерпаема енергия и благополучие. Вярвам, че успешното ни сътрудничество ще продължи да се развива и в бъдеще.

Честит празник и нека тези първи двадесет и пет години да бъдат началото на дълголетна история от успехи! На добър час!



ПРОФ. Д-Р ИНЖ. ИЛИЯ ЖЕЛЕЗАРОВ
Ректор на Технически университет - Габрово